
1-①）高校
生

1-②）高専
生

1-③）高校
生・高専生
の同伴者

1-④）一般
参加者

1-⑤）秋季
シンポジウ
ムの参加者

回答合計

3 16 19
0% 0% 0% 16% 84%

2-①）良
かった

2-②）まあ
まあ

2-③）あま
りよくなかっ

回答合計

15 3 18
83% 17% 0%

○自由意見

3-①）ぜひ
やってほし
い

3-②）あま
り意味がな
い

3-③）その
他（自由意
見）

回答合計

16 3 19
84% 0% 16%

○自由意見 ・参加者を増やす工夫が必要
・参加者が少なくて残念です
・イクボスはもう少し時間をかけて内容を聞ければ良かった
・シンポジウムの講演の時間とかぶらないようにしないと参加者は増えないと思う。

３．今後もこのような企画を開
催した方が良いですか？

第30回秋季シンポジウム（神戸大学）
男女共同参画特別企画講演会　アンケート集計

１．あなたの参加資格にチェッ
クを付けてください。

２．この企画に参加された感
想をお聞かせください。

・自職場に戻って、「コミュニケーション」を見直して、活性化したい。
・イクボスのお話がよかったです。大学の執行部に是非聞いてほしいと思いました。
・内容がとてもよかったです。具体的でした。
・イクボスの考えは大変良かった。
・大学・教育機関及び企業両方に必要な人材育成のヒントを得ることができた。

・プログラム編成を考えた方がよいのでは？

1‐④）一般参

加者
16%

1‐⑤）秋季シ

ンポジウムの

参加者
84%

１．あなたの参加資格にチェックを付け

てください。

2‐①）良かった
83%

2‐②）まあまあ
17%

２．この企画に参加された感想をお聞

かせください。

3‐①）ぜひ

やってほしい
84%

3‐③）その他

（自由意見）
16%

３．今後もこのような企画を開催した方

が良いですか？



4-①）よく
知っている

4-②）聞い
たことはあ
る

4-③）全く
知らない

回答合計

6 5 7 18
33% 28% 39%

5-①）大変
関心がある

5-②）関心
がある

5-③）どちら
ともいえな

5-④）関心
が無い

5-⑤）全く
関心が無い

回答合計

9 10 1 0 0 20
45% 50% 5% 0% 0%

6-①）大変
重要なので
もっと積極
的に進めて
ほしい

6-②）重要
だと思うが、
協会が進め
るのは今の
活動内容で
充分だと思
う

6-③）協会
があえて取
り組む必要
はない

6-④）その
他（自由記
入）

回答合計

13 4 17
76% 24% 0% 0%

2016年（広島）秋季特別セッションアンケート
①）よく知っている　    13%（2人）
②）聞いたことはある  44%（7人）
③）全く知らない        44%（7人）　合計16人

４．男女共同参画に関する「２
０２０３０」という言葉をご存知
でしたか？

６．あなたは、協会が男女共
同参画の活動に取り組んで
いることに対してどう思います
か？

①）大変関心がある　    33%（5人）
②）関心がある  　　　　　67%（10人）
③）どちらともいえない   44%（0人）　合計15人

2016年（広島）秋季特別セッションアンケート

2016年（広島）秋季特別セッションアンケート
①）もっと積極的に進めてほしい　 53%（8人）
②）今の活動内容で充分だと思う 40%（6人）
④）その他                     　　     7%（1人）合計15人

５．男女共同参画活動につい
てのあなたの関心の程度に
ついて、お教えください。

4‐①）よく知っ

ている
33%

4‐②）聞いたこ

とはある
28%

4‐③）全く知ら

ない
39%

４．男女共同参画に関する「２０２０３０」

という言葉をご存知でしたか？

5‐①）大変関

心がある
45%

5‐②）関心が

ある
50%

5‐③）どちらと

もいえない
5%

５．男女共同参画活動についてのあな

たの関心の程度について、お教えくだ

さい。

6‐①）大変重

要なのでもっ

と積極的に進

めてほしい
76%

6‐②）重要だと

思うが、協会

が進めるのは

今の活動内容

で充分だと思

う
24%

６．あなたは、協会が男女共同参画の

活動に取り組んでいることに対してどう

思いますか？

4‐①）よく

知ってい

る
12%

4‐②）聞

いたこと

はある
44%

4‐③）全く

知らない
44%

5‐①）大

変関心

がある
33%

5‐②）関

心がある
67%

6‐①）大変重要なの

でもっと積極的に進

めてほしい
53%

6‐②）重要だと思う

が、協会が進める

のは今の活動内

容で充分だと思…

6‐④）そ

の他（自

由記入）
7%



7-①）男性 7-②）女性 回答合計
10 9 19

53% 47%

8-①）民間
企業

8-②）大学・
付属研究機
関

8-③）試験・
研究機関

8-④）その
他

回答合計

9 8 1 1 19
47% 42% 5% 5%

9-①)個人
会員

9-②)学生
会員

9-③)特別
会員に所属

9-④)会員
ではない

回答合計

11 3 5 19
58% 0% 16% 26%

８．あなたのご所属の種類を
教えてください。

７．あなたの性別を教えてくだ
さい。

９．あなたの本セラミックス協
会の会員種別を教えてくださ
い。

7‐①）男性
53%

7‐②）女性
47%

７．あなたの性別を教えてください。

8‐①）民間企

業
48%

8‐②）大学・付

属研究機関
42%

8‐③）試験・研

究機関
5%

8‐④）その他
5%

８．あなたのご所属の種類を教えてくだ

さい。

9‐①)個人会

員
58%

9‐③)特別会

員に所属
16%

9‐④)会員では

ない
26%

９．あなたの日本セラミックス協会の会

員種別を教えてください。



10-①）20歳
未満

10-②）20～
24歳

10-③）25～
29歳

10-④）30～
39歳

10-⑤）40～
49歳

10-⑥）50～
59歳

10-⑦）60歳以回答合計

4 6 6 3 19
0% 0% 0% 21% 32% 32% 16%

１１．その他,自由にご意見を
記入してください。

自分の行動を見直す良い機会になった。

ほんとにこりずにやってください。今回、会社で秋季シンポに参加する人に声をかけたのですが、他の
セッションを聞きたい人が多く、こちらに誘えませんでした。
定年後の男性にもダイバーシティで活躍できる場がないだろうか。
昨年までと異なる切り口で良かった。
労働人口が減少していくなかで、どうやって対応していくかは今後の大きな問題です。セラ協自体、個
人会員、特別会員（企業）に対して、情報を与えていくことは重要です！

１０．あなたの年齢層はどれ
に該当しますか？

学生時代からの教育も重要かもしれません。研究だけの博士課程はダメかもしれないと考えています。
講師がちょっと専門分野から遠すぎてセラ協関係者には心にひびかなかったかもしれません。
正社員、正職員（無期雇用）の教育は、長期計画に基づいたプランが可能であるが、有期雇用の社員
には難しいのではないでしょうか。
２企画とも非常にためになる内容であったが、時間が短すぎた。もっとしっかり聞きたい内容であったの
で残念。
大変良い企画なのに参加者が少なくて残念でした。参加人数にあまりご協力できずに申し訳ありません
でした。がんばって下さい！
講演が１日の終わりの方なので、最後まで聴くことができなかったのが残念でした。（保育所のお迎えが
迫って帰宅）託児所があると前情報を入手していましたが、月齢が低いこと、出張＋子連れのハードル
により、利用を控えてしまいました。しかし、選択肢が増えることはとてもありがたいので、託児所の設置
はありがたく、とても喜ばしいことと思いました。

10‐④）30～39

歳
21%

10‐⑤）40～49

歳
31%

10‐⑥）50～59

歳
32%

10‐⑦）60歳以

上
16%

１０．あなたの年齢層はどれに該当し

ますか？


